

Název veřejné zakázky:

„Nezabudice splašková kanalizace – 3. etapa“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

1.1. Dotaz účastníka zadávacího řízení

Při kontrole PD jsme zjistili rozpor mezi PD a výkazem výměr.

V PD (C2_KOO) je zakresleno 65 ks šachet. Ve výkazu výměr je ovšem uvedeno pouze 37 ks šachet. Prosíme o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 1.1.

V koordinační situaci pro třetí etapu stavby je zakresleno 37 šachet, počet tedy souhlasí se soupisem prací. Jedná se o třetí etapu stavby - šachty jsou v projektu číslovány od první etapy, ale v soupisu prací nejsou zahrnuty již postavené šachty. Oceňte soupis prací, který je přílohou zadávacích podmínek.

1.2. Dotaz účastníka zadávacího řízení

Dále se domníváme, že se asi v ZD na straně 8 – technická kvalifikace stala chyba.

Zadavatel požaduje referenční stavby 3 x za 20 mil. Kč. Opravdu zadavatel požaduje reference v takové výši, když předpokládaná cena je 20 mil vč. 15% hodnoty změny závazku?

Odpověď na dotaz č. 1.2.

Zadavatel tímto upravuje znění čl. 7.4.1. a požaduje osvědčení objednatelů o řádném plnění zakázek, kterými účastník zadávacího řízení prokáže, že v posledních pěti letech realizoval alespoň 3 stavby nových kanalizací pro veřejnou potřebu. **Požadovaný rozsah investičních nákladů každé této referenční stavby kanalizace je minimálně 10 mil. Kč bez DPH.**

Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu zadávacích podmínek, prodlužuje zadavatel v souladu s ust. § 99 ZZVZ lhůtu pro podání nabídek o celou původní délku **a to až do 23.12.2022 do 10:00 hodin.**

S pozdravem

Za zadavatele

Jitka Vydrová
Starostka obce Nezabudice

